



# FOTOGRAFSKI NATEČAJ BIODIVERZITETA – UMETNOST ŽIVLJENJA 2020

Še dva tedna nas ločita do konca leta 2020, in če ste fotografski navdušenec, imate ravno toliko časa, da vaš fotografski objektiv ujame kak zanimiv motiv z našega območja. Lahko pa te dolge zimске večere izkoristite za brskanje po svojem fotoarhivu, kjer se morda najde kak primeren utrinek za naš letošnji fotografski natečaj.

Natečaja se lahko udeležite vsi, ki se boste najpozneje do konca januarja 2021 prijavili in poslali največ deset avtorskih fotografij, ki so nastale v letu 2020 znotraj mej Kozjanskega parka ali biosfernega območja Kozjansko in Obsotelje. Natečaj ima dve starostni kategoriji (avtorji do 15 let in odrasli avtorji) in pet različnih tematskih sklopov: A – krajina, B – narava, C – kultura, D – ljudje in E – kozjansko jabolko.

Prijavnico in razpisne pogoje najdete na spletni strani Kozjanskega parka ([www.kozjanski-park.si](http://www.kozjanski-park.si)) in projekta Life Naturaviva ([www.naturaviva.si](http://www.naturaviva.si)).

Letošnji fotografski natečaj smo poimenovali **Biodiverzيتeta – umetnost življenja 2020**, saj ga izvajamo v okviru projekta LIFE Naturaviva (LIFE 16 GIE/SI/000711), s katerim želimo širši javnosti sporočiti, da je biotska pestrost ena najbolj dragocenih in najbolj žlahtnih značilnosti našega planeta. Cilj projekta je razkriti izjemne naravne dragocenosti Slovenije, še posebej zavarovanih območij, in osvetliti njihov pomen ter nevarnosti, ki jim pretijo. Menimo, da lahko to uspešno naredimo tudi prek fotografij in tematskih sklopov, ki jih razpisujemo v omenjenem fotografskem natečaju.

Tradicionalno ob svetovnem dnevu Zemlje, ki ga praznujemo 22. aprila, vse sodelujoče avtorje fotografij predstavimo na fotografski razstavi na gradu Podsreda in najboljšim fotografom podelimo tudi priznanja in nagrade.



Franc Lamovšek, priznanje za najboljšo fotografijo v kategoriji B – narava, odrasli avtorji, fotografski natečaj Kozjansko 2019.

K sodelovanju torej vabimo vse ljubitelje fotografije. Mi se že veselimo lepot, ujetih v vaše fotografske objektivne.

Pripravila: Nina Klavdija Gabron, koordinatorka projekta Life Naturaviva



Fotografska razstava Kozjansko 2019 na podstrešju gradu Podsreda, foto Mojca Valenčak.